

Informazione Regolamentata n. 20068-8-2022

Data/Ora Ricezione 10 Ottobre 2022 08:07:33

Euronext Growth Milan

Societa' : COVER 50

Identificativo : 168030

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : COVER50NSS01 - Di Fazio

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 10 Ottobre 2022 08:07:33

Data/Ora Inizio : 10 Ottobre 2022 08:07:35

Diffusione presunta

Oggetto : Scomparsa dell'amministratore

indipendente Valter Cantino

Testo del comunicato

Vedi allegato.

COVER 50 S.p.A.



Via Torino, 25 – 10044 Pianezza (TO) Italy
Partita IVA IT 08601590014 / Codice fiscale 08601590014
Tel.: +39 011 966 14 45 r.a. Fax: +39 011 966 16 89
web: www.coverweb.it - amministrazione@coverweb.it
Società soggetta a direzione e coordinamento di Fhold S.p.A.

COMUNICATO STAMPA

COVER 50: Scomparsa dell'amministratore indipendente Valter Cantino

Torino, 10 ottobre 2022 – COVER 50 S.p.A. comunica la scomparsa avvenuta nella notte di venerdì 7 ottobre del Prof. Valter Cantino, amministratore indipendente in carica della società.

La società esprime profondo cordoglio e vicinanza alla famiglia per la grave perdita.

La Società procederà ad espletare tutti gli adempimenti necessari per nominare il nuovo Amministratore indipendente.

* *

Cover 50

COVER 50 S.p.A. è una società italiana che opera con il brand PT Torino nel settore dell'abbigliamento, segmento dei pantaloni "alto di gamma" linea uomo e donna, commercializzati con i marchi PT Torino e PT Torino Denim. Cover 50 commercializza i propri prodotti in circa 40 Paesi, tra cui Italia, Giappone, Benelux, Germania, USA, Francia, Austria, Spagna, Portogallo, Turchia, Russia, Svizzera, Emirati Arabi Uniti, Corea del Sud, Cina e Australia. Cover 50 si avvale di showroom a Milano, New York e Tokyo.

Codice ISIN Azioni ordinarie Cover 50: IT0005105868. Ticker: COV.



Fine Comunicato n.200	8-86(
-----------------------	-------

Numero di Pagine: 3